



Пресс-релиз

С 1 января 2024 года пенсия увеличится у 160 тысяч неработающих пенсионеров в Орловской области

С 1 января 2024 года будет проиндексирована пенсия у 160 тысяч неработающих пенсионеров Орловской области. Это касается получателей всех видов страховых пенсий: по старости, по инвалидности, по потере кормильца. Они будут проиндексированы на 7,5%.

Следует отметить, что индексация будет произведена в проактивном режиме. Соответственно, подавать никаких заявлений для этого не нужно.

Те, кому доставляют пенсии через почтовые отделения связи, получают проиндексированные выплаты в январе по графику работы почты. При этом тем, кому пенсия поступает на карты или счет в банке 7-го числа, средства придут уже в декабре 2023 года.

